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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την 
ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση των 
καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών 
και λοιπών δικαιωμάτων του, στην κατεύθυνση της κάλυψης των σύγχρονων απαιτήσεων και της 
εξασφάλισης της ισονομίας και της αξιοκρατικής αντιμετώπισης του προσωπικού. 

Στο πλαίσιο αυτό, εξετάζονται οι διαθέσιμες εναλλακτικές και επιλέγεται η πλέον 
ενδεδειγμένη λύση, με γνώμονα πάντα το κράτος δικαίου, την ισονομία και τη βέλτιστη 
διευθέτηση των αιτημάτων των εργαζομένων, προς την κατεύθυνση της καλύτερης 
εξυπηρέτησης του δημοσίου συμφέροντος. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
αναφέρεται ότι προβλέφθηκε -δυνάμει της υπ' αριθ. Φ.700/4/132914/Σ.3317 από 25-05-2005 
Απόφασης του Υπουργού Εθνικής Άμυνας (Φ.Ε.Κ. Β’ - 827), ως ισχύει- η παροχή υγειονομικής 
περίθαλψης και διάθεσης υγειονομικού υλικού από τις Μονάδες Υγειονομικού του Στρατού Ξηράς 
σε τρίτους (Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα), όπου δεν περιλαμβάνεται το πολιτικό προσωπικό της 
Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και -δυνάμει της υπ' αριθ. Φ.700/ΑΔ218421/Σ.560 από 24-08-2010 
Κοινής Απόφασης των Υπουργών Εθνικής Άμυνας, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Προστασίας του Πολίτη (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1357), ως ισχύει- η παροχή του δικαιώματος υγειονομικής 
περίθαλψης στα στρατιωτικά νοσοκομεία στους υπαλλήλους και τα μέλη των οικογενειών των εν 
ενεργεία και συνταξιούχων πολιτικών υπαλλήλων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, στο μόνιμο εν 
ενεργεία και εν αποστρατεία ένστολο προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και τα 
προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους και στους μόνιμους κατοίκους των νήσων 
Σαμοθράκη, Άγιος Ευστράτιος, Αστυπάλαια, Κάσος, Τήλος, Νίσυρος, Χάλκη, Καστελόριζο, Ψαρά, 
Ηράκλεια, Δονούσα, Κουφονήσια, Σχοινούσα, Κέρος, Γαύδος, Σίκινος, Κίμωλος, Φολέγανδρος, 
Σκύρος, Φούρνοι, Οινούσσες, Θύμαινα, Λειψοί, Ψέριμος, Αγαθονήσι, Αρκοί, Φαρμακονήσι, 
Αμοργός, Ανάφη. 

Ακολούθως σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Φ.700/2/592383/Σ.265 από          
19-04-2022 Απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2186), προβλέφθηκε η 
παροχή του δικαιώματος υγειονομικής περίθαλψης στους  υπαλλήλους  της  Γενικής  Γραμματείας  
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Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και στα μέλη 
των οικογενειών τους σε όλα τα στρατιωτικά νοσοκομεία των Ενόπλων Δυνάμεων.  

Η πρόβλεψη παροχής εξωνοσοκομειακής και νοσοκομειακής περίθαλψης στο πολιτικό 
προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας στα στρατιωτικά νοσοκομεία της χώρας εμπίπτει στην 
αποκλειστική αρμοδιότητα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, όπως ρητά προβλέπεται στην 
εξουσιοδοτική διάταξη του άρθρου 55 του ν.δ. 721/ 1970 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 251), ως ισχύει.  

Η πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου μας βρίσκεται σε συνεχείς διαβουλεύσεις προκειμένου 
να υλοποιηθεί το πάγιο αίτημα του πολιτικού προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας για 
πρόσβαση στα στρατιωτικά νοσοκομεία των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το 
προσωπικό των Υπηρεσιών μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχουμε την απαραίτητη στήριξη 
για την προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της 
συνοχής του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό 
σύνολο, τρόπο. 
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